Vor der MONTAGE sorgfaltig lesen und beachten!

EINBAUANLEITUNG
fur ALLEMANN-Falt- und Mehrflugeltore

Wichtiger Hinweis! Nichtbeachtung der Einbauanleitung schliet jegliche Gewdhrleistung aus!

1) ZUSAMMENBAU der Torzarge mit Schrauben M 8x16
(siehe Blattriickseite)
(bei Turen sind die Zargen verschweilt)

2) EINBAU der Zarge: (siehe Blattriickseite)

Mauerwerk:

Alle mitgelieferten Maueranker und Dlbellaschen an den
Stanzléchern der Zarge mit Schrauben M 8x16
befestigen, wenn nétig, nachbiegen

Beton:
Alle mitgelieferten Dubellaschen an den Stanzléchern der Zarge mit
Schrauben M 8x16 befestigen, wenn nétig, nachbiegen

Rahmendiibel:
Bei Mauerwerk oder Beton Befestigung der Zarge mit Rahmendubel
an den Stanzléchern der Zarge

Holzbau:
Befestigung der Zarge mit Schlisselschrauben an den Stanzldchern
des 60er Zargenschenkels

ACHTUNG wichtig ! Maueranker oder Diibellaschen an allen
Stanzlochern am 40mm Zargensteg der Zargensteher anbringen! H
(Fig. 4) m Flg' 1

3) SETZEN der Zarge
Die fertig zusammengebaute Zarge in die Mauer&ffnung setzen und
provisorisch befestigen
(Putzhaken, Schrauben o. nach innen stehende, angeschraubte
Montagelaschen)

Bei TOREN anschlielend die Flugel einhangen

(Turen werden komplett angeschlagen geliefert)

Bei Falt- oder Mehrfligeltoren am Boden unterlegen damit die Fligel
in Waage sind.

Danach die so gesetzte Zarge ausrichten, und zwar so, dass der
Luftspalt zwischen Blatt und Zarge uberall parallel verlauft

(Fig. 1)+(Fig. 2)

Wenn nétig mit Abstandsklbtzen arbeiten (Fig. 3)

Wichtig!
Erst wenn die Blatter zur Zarge exakt abgestimmt
sind darf die Zarge endgiiltig fest eingebaut werden !

An allen Stanzldchern am 60er Zargenschenkel befestigen!!!

Nun die Laufschiene der Entlastungsrolle montieren. Die Schiene
wird auRen biindig und direkt oberhalb der Zarge befestigt.

Diese exakt parallel und in Waage anbringen, ggf. am Mauerwerk
unterlegen.

S B

Danach die Entlastungsrollen anbringen, dabei die Mutter soweit
anziehen, das der Fllgel leicht angehoben wird. Nun kénnen die
Unterlegkl6tze am Boden entfernt werden.

Bei nicht ausreichendem Dachiiberstand sollte bauseits eine
Regenabdeckung oberhalb des Zargenliegers angebracht werden.

e 0 L

WICHTIG !
EINBAUFEHLER BEEINTRACHTIGEN DIE DAUERHAFTE

FUNKTION !
T
[}
=
LL] v

TUREN & TORE

TR




Vor der MONTAGE sorgfaltig lesen und beachten!

4) ZUHALTUNGSGRIFFE anbringen
(siehe ruickseitige Anleitung)

5) WINDHAKENWINKEL immer im Vollholzbereich, d. h., an den mit
Aufklebern gekennzeichneten Bereichen, anbringen
(Schrauben M 8x70 oder M 8x80)

6) IMPRAGNIERUNG sofort nach dem Einbau
ACHTUNG wichtig !

Nur eine gute Oberflachenpflege schitzt die Turen / Tore auf
Dauer vor Schéaden.

Zargenteile verschrauben mit M 8x16

- T
- - g ---H-\-\-\-""--.
— -
o [u] -,
F 0|
/
/ol b &y
/HE i
l,.-'j F Duibellaschen an allen Stanzléchern (im =
J / Bandbereich) des 40 mm Zargenschenkel
;,. verschrauben, Diibellaschen stehen in die
I / Laibung!!
;S Anzahl variiert je nach Tur-/TorgroRe)
/ / =,
I__,-" ! o - ______.---"”'lll i ‘-_\‘. o
JII_-' L / -\‘\"‘ -
/ e J i
_J"Ill I _,-",'H":-" #9,-/ f.-' \ Ea nE
/ ,f'lr( / ! N
s o / N o
7 / ! \
Vs / \
! -1 Y
/ P !
= \
L f.f"' '\_\'
Befestigung der Zarge mit Rahmenddbel _.f" Y
oder Schlusselschrauben an den / '\_
Stanzlchern des auBeren Zargenschenkels .-"f Y
(Anzahl variiert je nach Tur-/TorgroRe S \‘-.
/ . [t
/ Fig. 4 \
ol s |y
i1 4
i \\\
> N
"'\-\.\_\_\_\_.- -
T -
\ P ~ R
e // Dubellaschen an allen Stanzlochern
h g des Anschlagwinkels befestigen
|3
20 Andban




